Годовая контрольная работа

1. Найди значение выражения.
( 60 + 120) : ( 30 -10) =

2. Выполни вычисления.
309 + 168 =                                       44 ∙ 22 =
311 – 72 =                                         819 : 39 =

3. Вырази в более крупных единицах.
600 мм = ____                                  170 см = ______
300 мм = ____                                  48 ч = ______

4. Реши задачу.
Поезд прошёл 484 км. После этого ему осталось пройти до места назначения в 2 раза меньшее расстояние. Сколько всего километров должен пройти поезд?

5. Построй ломаную из двух звеньев. Длина одного звена 2 см 4 мм, а другого – на 1 см 3 мм больше.
